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                  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ  ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ 

• ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ 
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

• ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ Μ.μ.Ε. ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, κ. Γ. ΣΤΑΘΑΚΗ, ΜΕ ΤΟ 
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΕΣΕΕ 

• ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ-ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

• ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΣΕΕ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, κ. 
Δ. ΣΤΡΑΤΟΥΛΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΣΕΕ & CLOUDING SMEs ΓΙΑ ΤΙΣ «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
ΝΕΦΟΥΣ» -  (CLOUD COMPUTING), ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 10:00 π. μ., 
Ε.Β.Ε.Π. 

• ΔΡΟΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• Η ΕΣΕΕ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΑ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 

• ΑΠΟΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ 2,8 % ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ, ΠΤΩΣΗ ΓΙΑ 23 ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΜΗΝΕΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

  Πειραιάς, 20 Φεβρουαρίου 2015 
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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ  ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε σχετικά:"..Αναντίρρητα, η νέα ρύθμιση 

χρεών κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση, έχει πιο ευνοϊκούς και ελαστικούς όρους, ενώ 

αναμένεται να δώσει μεγάλη ανάσα στις επιχειρήσεις, αυξάνοντας παράλληλα τα δημόσια έσοδα 

και εκείνα των ασφαλιστικών ταμείων, σε μια περίοδο που η οικονομία και κατ’ επέκταση η αγορά 

στενάζουν, λόγω της συσσώρευσης των συνεπειών της κρίσης, αλλά και της αστάθειας των 

τελευταίων πολιτικοοικονομικών εξελίξεων. Έχω την αίσθηση ό, τι, πρόκειται για την πιο ευνοϊκή 

ρύθμιση από τις… 16, που έχουν προηγηθεί τα τελευταία χρόνια.  

Στα θετικά, πιστεύουμε ό, τι συγκαταλέγονται, μεταξύ άλλων, η απαλοιφή του ορίου ενός εκατ. 

ευρώ, η μείωση του ελάχιστου ποσού της δόσης σε 20 ευρώ, η αναστολή των εισπρακτικών μέτρων 

και η κατάργηση της προσωποκράτησης, η μείωση του επιτοκίου και η γενναία μείωση σε τόκους, 

προσαυξήσεις και πρόστιμα. Όσον αφορά στα αρνητικά, οι συνεπείς φορολογούμενοι αισθάνονται 

αδικημένοι, καθώς δεν υπάρχει πρόβλεψη επιβράβευσής τους, επειδή και με τη νέα ρύθμιση γίνεται 

«κούρεμα» ακόμη και της αρχικής οφειλής. Μένει να δούμε επίσης, τις παρατηρήσεις των 

δανειστών μας, οι οποίοι είχαν φέρει πολλές αντιρρήσεις σε προηγούμενη ρύθμιση.  

Σε κάθε περίπτωση, πάγιο αίτημα των  εκπροσώπων του παραγωγικού κόσμου είναι να 

ελαχιστοποιηθούν τα εμπόδια και οι προϋποθέσεις υπαγωγής για ένταξη στη ρύθμιση, καθώς 

υπενθυμίζουμε, ό, τι κατά τη περίοδο της κρίσης, 27 άμεσα και έμμεσα μέτρα, κυρίως στο πεδίο της 

φορολογίας και του ασφαλιστικού, έπληξαν βάναυσα τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα…". 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΤΗΣ 
ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε σχετικά:"…Παραθέσαμε στη νέα 

Κυβέρνηση συγκεκριμένες προτάσεις, καθώς επίσης και τις πάγιες θέσεις των εκπροσώπων του 

παραγωγικού κόσμου, οι οποίες έχουν ως στόχο την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, μέσα από 

την ανάδειξη ενός καινούριου, παραγωγικού και εξωστρεφούς προτύπου, απαλλαγμένου από τις 

παθογένειες του παρελθόντος. Αρκετά σημεία των Προγραμματικών 

Δηλώσεων είναι καλοδεχούμενα και  ικανοποιούν μερικά από τα πάγια αιτήματά μας, πλην όμως 

χρήζουν περαιτέρω εξειδίκευσης, ως προς τα χρονοδιαγράμματα των στόχων. 

Η αποκατάσταση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και η αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής 

κρίσης, σαφώς και πρέπει να αποτελούν μείζονα προτεραιότητα της εκάστοτε Πολιτείας, ιδιαίτερα, 

σε αυτό το κρίσιμο σημείο, στο οποίο βρίσκεται η Χώρα μας, περιμένοντας και τα αποτελέσματα 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_19022015_F27239.pdf
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του σημερινού Eurogroup ή όποιου ακολουθήσει μέχρι τέλος του μήνα, για την επίτευξη μιας 

αμοιβαίας, επωφελούς συμφωνίας, που θα αποκαταστήσει την ομαλότητα στη χώρα και θα 

επαναφέρει την ηρεμία στις αγορές. Είναι γεγονός, ωστόσο, ότι για να προχωρήσουμε μπροστά, 

χρειαζόμαστε και τολμηρές μεταρρυθμίσεις, που θα δώσουν σημαντική ώθηση στην ιδιωτική 

πρωτοβουλία και θα απελευθερώσουν τις απίστευτες δυνατότητες όλων των Ελλήνων….".   

Επιστροφή 

 

 

ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ Μ.μ.Ε. ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, κ. Γ. ΣΤΑΘΑΚΗ, ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΕΣΕΕ 

Όλα τα προβλήματα και οι προοπτικές ανάπτυξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων βρέθηκαν στο 

επίκεντρο της συνάντησης του Υπουργού Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κ. Γ. 

Σταθάκη με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κ. Β. 

Κορκίδη και τα μέλη του Προεδρείου της, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 

2015. Στη διάρκεια αυτής,  ο κ. Β. Κορκίδης, κατέθεσε προς τον Υπουργό υπόμνημα θέσεων, που 

άπτονται ζητημάτων του εμπορίου, αλλά και τον Εμπορικό Οδικό Χάρτη για Ανάπτυξη με 

Απασχόληση, καθώς και σχετικό πίνακα με τα 27 άμεσα και έμμεσα μέτρα, τα οποία έπληξαν βάναυσα 

κατά τη διάρκεια της κρίσης τον εμπορικό κόσμο, ενώ επανέλαβε ό, τι είχε από την αρχή διαφωνήσει 

με πολλές επιλογές των κυβερνήσεων από το 2010 και μετά, οι οποίες υιοθέτησαν μεγάλες μειώσεις 

μισθών σε μια μάταιη προσπάθεια τόνωσης της ανταγωνιστικότητας και διατήρησης της 

απασχόλησης. 

 ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ Μ.μ.Ε. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 2010-2014, 

ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

Επιστροφή 

   

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ-ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Τις  προτάσεις της κατέθεσε η ΕΣΕΕ προς το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για 

θέματα απασχόλησης και για τη διαμόρφωση του κατώτατου μισθού. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. 

Βασίλης Κορκίδης, συμφώνησε με τον Υπουργό Εργασίας, κ. Π. Σκουρλέτη, σε ό,τι αφορά τη 

διαδικασία της προσαρμογής, θεωρώντας ότι, μια άμεση μεταβολή αύξησης των μισθών κατά 25%, 

μπορεί να προκαλέσει κραδασμούς στην αγορά, το οποίο μπορεί και πρέπει να αποφευχθεί, ώστε 

να μην υπάρξει καμία αφορμή για αύξηση της ανεργίας. Κατά συνέπεια, η ΕΣΕΕ επανέλαβε την πάγια 

θέση της, προτείνοντας την αναπροσαρμογή του κατώτατου μισθού σε δύο χρονικά και ποσοτικά 

στάδια, τα οποία θα απέχουν τουλάχιστον ένα έτος μεταξύ τους, κατά το πρότυπο των τελευταίων 

σχετικών Εθνικών Γενικών Συλλογικών Συμβάσεων (ΕΓΣΣΕ 2008: 680,59 €, ΕΓΣΣΕ 2010: 751,39 €). 

Περισσότερα… 

http://www.pcci.gr/evepimages/METRAENANTIONMME_F14632.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/KODIKASDEONTOLOGIAGIAPROSTASIAKATANALOTI_F16526.pdf
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/1052/%ce%a5%cf%80%cf%8c%ce%bc%ce%bd%ce%b7%ce%bc%ce%b1-%ce%b8%ce%ad%cf%83%ce%b5%cf%89%ce%bd-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%84%ce%ac%cf%83%ce%b5%cf%89%ce%bd-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%82-%cf%84%ce%bf-%ce%a5%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%b5%ce%af%ce%bf-%ce%95%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%83%ce%af%ce%b1%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%9a%ce%bf%ce%b9%ce%bd%cf%89%ce%bd%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82-%ce%91%ce%bb%ce%bb%ce%b7%ce%bb%ce%b5%ce%b3%ce%b3%cf%8d%ce%b7%cf%82-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b8%ce%ad%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%ce%b1%cf%80%ce%b1%cf%83%cf%87%cf%8c%ce%bb%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%bc%cf%8c%cf%81%cf%86%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%cf%84%cf%8e%cf%84%ce%b1%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%bc%ce%b9%cf%83%ce%b8%ce%bf%cf%8d.aspx
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Επιστροφή 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΣΕΕ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, κ. Δ. 
ΣΤΡΑΤΟΥΛΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, παρέδωσε στον Αναπληρωτή Υπουργό Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, κ. Δ. Στρατούλη, υπόμνημα στο οποίο περιγράφεται η υφιστάμενη κατάσταση του 

Ο.Α.Ε.Ε. και εκτίθενται οι βασικές θέσεις της ΕΣΕΕ σε θέματα ασφάλισης και υγείας.  Μαζί με το 

υπόμνημα, ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ παρέδωσε προς τον κ. Υπουργό και σχέδιο τροπολογίας με την 

εισηγητική της έκθεση για την κεφαλαιοποίηση («πάγωμα») των οφειλών των ασφαλισμένων.  Η 

υιοθέτηση των προτάσεων της Συνομοσπονδίας εκτιμάται, πως θα βελτιώσει αισθητά το ταμειακό 

πρόβλημα του Ταμείου και θα συμβάλει στη διαμόρφωση ενός εκσυγχρονισμένου και κοινωνικά 

ευαισθητοποιημένου ασφαλιστικού περιβάλλοντος. ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Επιστροφή 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΣΕΕ & CLOUDING SMEs ΓΙΑ ΤΙΣ «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΝΕΦΟΥΣ» -  
(CLOUD COMPUTING), ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 10:00 π. μ., Ε.Β.Ε.Π. 

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και το Eυρωπαϊκό Έργο Clouding 

SMEs διοργανώνουν Ημερίδα για τις «Τεχνολογίες Νέφους» - (Cloud Computing), την Τετάρτη 25 

Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 10:00 π. μ. – 12: 45 μ. μ., στο Ε.Β.Ε.Π. Η εν λόγω Ημερίδα την οποία θα 

χαιρετίσει ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, έχει ως στόχο την ενημέρωση του 

επιχειρηματικού κόσμου του Πειραιά, σχετικά με τα οφέλη για την οικονομία και την απασχόληση 

από μια ευρωπαϊκή στρατηγική για το υπολογιστικό νέφος (η αποθήκευση, η επεξεργασία και η 

χρήση δεδομένων από απομακρυσμένους υπολογιστές στους οποίους εξασφαλίζεται πρόσβαση μέσω 

του διαδικτύου). ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση στελεχών του Δήμου Πειραιά και του Εμπορικού & 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, με θέμα τη διευθέτηση των λεπτομερειών για τη λειτουργία 

του Γραφείου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Γ.Ε.Π.) στο χώρο του Ε.Β.Ε.Π. Υπενθυμίζεται,  

ό, τι η εν λόγω πρωτοβουλία  του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, θα πραγματοποιηθεί 

αδαπάνως και αναμένεται να οφελήσει την τοπική επιχειρηματικότητα, αφού το Γραφείο θα 

λειτουργεί, ως πληροφοριακός κόμβος των υπηρεσιών του Δήμου Πειραιά. Οι υπηρεσίες του Ε.Β.Ε.Π. 

θα σας ενημερώσουν σχετικά, για την έναρξή του.  

http://www.pcci.gr/evepimages/YPOMNIMASESTRATOULIpdf_F21493.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/CloudingSMEs_F16940.pdf
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Επιστροφή 

 

Η ΕΣΕΕ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΑ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 

Δεδομένου ότι πλησιάζει η ημέρα της Καθαράς Δευτέρας, η ΕΣΕΕ απέστειλε Ενημερωτική Εγκύκλιο 

στις Ομοσπονδίες και τους Εμπορικούς Συλλόγους, η οποία διευκρινίζει το πλαίσιο λειτουργίας των 

καταστημάτων και το καθεστώς πληρωμής των μισθωτών υπαλλήλων την ημέρα αυτή.  

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
 

ΑΠΟΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ 2,8 % ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ, ΠΤΩΣΗ ΓΙΑ 23 ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΜΗΝΕΣ 

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζονται οι αποπληθωριστικές πιέσεις και το 2015, καθώς τον πρώτο μήνα 

του νέου έτους ο δείκτης τιμών καταναλωτή υποχώρησε κατά 2,8% σε σύγκριση με τον Ιανουάριο 

του 2014. Με την επίδοση αυτή συμπληρώνονται 23 συνεχείς μήνες αποπληθωρισμού, γεγονός που 

σε συνδυασμό με τις λοιπές οικονομικές εξελίξεις συνιστά πρόσθετο φραγμό στην ανάκαμψη. 

Επιστροφή 
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